

两场车祸致一人生命垂危 一人死亡 肇事车都逃了 警方征线索破案

■ 事发时间:7月29日晚10时许
■ 事发路段:海口五公祠门口红绿灯处

本报海口7月31日讯(记者王燕珍实习生李平韩冲摄影报道)7月29日晚上,家住海口琼山区旧州镇的吴清山在五公祠门前被一辆黑色小轿车撞倒在地,随后肇事轿车逃逸。如今,被撞的吴清山生命垂危正在医院抢救,9个月大的女儿刚学会叫爸爸却要面临失去爸爸的不幸,家庭贫困的吴家难以支付其高昂的医疗费用,31日上午,吴清山的家人求助本报寻找线索,希望好心人能帮帮他们。



被撞重伤的吴清山

据吴清山二哥吴清江介绍,事后经他了解,事故发生时间应在晚上10时许,当时他弟弟骑着借来的电动车准备去妹妹家,准备骑车从五公祠门口过斑马线到红城湖路,谁知一辆从红城湖开往东边方向疾速行驶的黑色小轿车将他弟弟撞倒在地。弟弟清山连人带车摔倒在斑马线上,小轿车当场逃逸,由于该车速度非常快,周围群众来不及看清车牌号。清山被撞后手机掉在了地上,好心人看到后就

打电话通知了他们,事后他也了解到周围群众帮忙打电话也一起救人,也没有人动弟弟放在兜里的300多元钱。清江说,据周围群众说,肇事车是一辆黑色轿车,而随后交警也证实了车身颜色,虽然有人说肇事车可能是一辆奥迪车,但是目前车型还没确定。在病房外,吴清山的妻子周红丹

抱着小孩哭着告诉记者,她和34岁的清山是在去年6月份结婚的,现在女儿才9个月大,平时家里靠种地为生,丈夫则打水电工零工。目前,琼山交警已经介入调查此案,同时警方也呼吁肇事司机早日投案自首。如果您有肇事车辆的线索,可拨打琼山交警的电话:65980011提供线索。

■ 事发时间:7月7日凌晨2时30分
■ 事发路段:屯昌境内国道224线89公里+970米处

本报海口7月31日讯(记者王燕珍实习生汪昌琴)屯昌的李阿日凌晨去卖菜,谁知半路突遭横祸,被一辆套牌轿车撞倒,肇事车撞死人逃逸,31日,死者家属找到本报,和屯昌警方一起悬赏2万元寻找车牌号为琼AP4105的肇事套牌轿车。

据了解,今年7月7日凌晨2时30分,屯昌境内国道224线89公里+970米处,发生一起交通事故逃逸案件,该起事故造成一名中年男子死亡,肇事车辆当场逃逸。屯昌交警调查后发现,嫌疑车车型为丰田花冠或新款比亚迪轿车,车身颜色为黑色,该车所挂的是假车牌,车牌号为琼AP4105。

在事发后,警方也通过多个途径排查该肇事车辆,但由于肇事司机一直没被抓到,死者李某的家属一直深陷在失去亲人的悲痛中。据李某的儿子介绍,那天李某是去卖菜,谁知半路突遭横祸,更令人气愤的是,肇事

司机在撞人后也见死不救竟然逃逸,最后其父亲可能延误了最佳的抢救时间才会伤势过重死亡。“我们就想知道到底是谁撞死了我爸爸,所以我们愿意再加1万元悬赏,希望知情者能够给我们提供线索,抓到肇事司机,还我父亲一个公道。”李某的儿子说。

“不管是家属还是警方,都很迫切想要抓住这个肇事者,给死者一个交代。”据办案民警柳警官介绍,案件调查至今,民警也想尽了办法,但是由于事发时天色过暗,加上凌晨路上行人少,对于寻找肇事车的各种线索造成了很大困难。

如果您是知情者,可向警方举报,举报电话:柳警官:13976301857或67811857。如果您提供的线索有利于警方破案,警方会给予举报者2万元奖励。同时,屯昌警方也呼吁肇事司机,早日投案自首,配合警方调查,争取从轻处理。

订单式医学学生 每年补助1.02万

本报海口7月31日讯(记者郭丹实习生吕慧林)记者从海南省财政厅获悉,省财政近日下达海南医学院农村订单定向医学学生免费培养项目补助资金262.8万元,其中,中央补助资金162万元,省财政补助资金100.8万元。该项目计划用3年时间为海南省每个乡镇卫生院定向招收并免费培养1名拟从事全科医疗的5年制临床医学专业本科医学学生。其中,2010年培养80人,2011年80人,2012年110人(含中医专业30人)。财政对定向培养项目实行补助,其中,中央财政免费医学学生学费补助,标准为6000元/人/年;省财政对免费医学学生住宿费和生活费补助,标准为4200元/人/年,其中,住宿费1200元/人/年,生活费3000元/人/年。

海南农垦134个项目 预计创税167亿元

本报海口7月31日海口讯(记者纪燕玲实习生李丹)7月30日,海南农垦举行干部大会,部署抓好项目落实工作,加大反腐力度,推动农垦加快发展。据测算,上半年垦区完成地区生产总值52.26亿元,同比增长9.9%,农垦人均纯收入5058元,同比增长18.6%。按照海南省农垦集团打造千亿元企业和农场“二次创业”的总体部署,截止2012年7月,总局已审批项目134个(包括原农垦总公司审批10个项目),计划总投资约439亿元,项目预期总销售收入834亿元,其中农场销售收入206亿元,可创造税收约167亿元。按合作合同约定,将解决职工直接就业人数约4600人,可带动服务行业4.2万人就业。目前134个项目中有47个已经动工,其中合作项目动工20个,自建项目动工27个。农垦集团已审批项目71个,计划总投资约1063亿元。按合作合同约定,将解决职工直接就业人数约7300人,可带动服务行业7.28万人就业。目前71个项目中有14个已经动工,其中合作项目动工8个,自建项目动工6个。

闹心 弄错名字无法参加新农保 生气 缴纳2000元半年多还未退

本报海口7月31日讯(记者袁兰实习生张虹)海口市民林先生向本报反映,去年10月他帮妻子缴纳2000的新农保养老保险金,缴费发票明明写的是妻子的名字,领卡时却发现卡户名不是妻子的名字而是他自己的。没参保,但2000元却缴了。不仅如此,更让林先生生气的是,缴纳的2000元从去年年底开始说退,可到现在,这钱还没退成功。

海口市民林沛然先生反映,2011年10月24日,他代52岁的妻子陈牡丹,到海口市琼山区府城镇甘蔗园社区居委会办理新农合。当时,他带了2000元现金缴纳妻子的养老金。在陈沛然提供的收款收据上,记者也看到,上面写明的是,“今收到陈牡丹交来新农保款2000元”。

“12月份他们通知来取卡,但是卡上写的却不是我妻子的名字,而是我的。”陈沛然说,当时发现错误后,他的卡便被居委会工作人员收走了。并且被告知,卡上的名字无法更改,而且当年缴费参保的时间已过,不能补办。但是,2000元钱可以退还。

林沛然表示,当时他也接受了退款的处理结果。但是,让他很生气的是,这2000元钱多次说会转到他的账上,但是他来来回回跑了无数次,打了无数个电话,缴纳的2000元钱依然没有到账。

“之前说3月,3月去查没有。又说5月,5月去查有没有。后来又7月,但是现在也没动静。”林沛然抱怨地说。

对此,18日上午,记者和林先

生一同前往海口市琼山区府城镇甘蔗园社区居委会了解情况。对于为何发票上的名字是对的,最后发的参保卡的户名却是另外一个人的,府城镇农保所管理员冯女士表示,可能是他们工作人员工作上的疏忽,误把委托办理人林沛然的名字填到了登记表上。

那么,什么时候能解决这个问题呢?冯女士给出的回应是,她和海口市农保处交涉过,农保处称在2012年7月7日已经把钱打到林先生的账户上了,但是因为系统不够完善的原因,转过来的2000元钱又被重新扣了回去。“在30号的时候会重新把钱退回来。”冯女士当时表示。

然而,直到7月31日,林沛然表示,2000元缴费的费用仍未退还。

租铺面做生意 房东竟要“赞助费”

本报三亚7月31日电(记者林方岱)“只听说过有些孩子上学要向学校交赞助费,哪有租铺面也要交赞助费的?”31日,三亚市民张先生在解放二路步行街附近想要租一间临街商铺做生意时,就遇到了这等稀奇事。

据张先生介绍,他是做服装生意的,前段时间,他听说位于解放二路边上的一间临街商铺要招租,随后他找到了商铺业主商谈租店事宜。张先生说,对方给出的押金和租金等条件他均能接受,可让他感到不可思议的是,房东竟然还要求他租店期间,每年要另外交1000元左右的“赞助费”,如果不交,会对双方商谈商铺租赁等相关事宜造成影响。

提出这种要求,就不怕影响商铺的出租吗?张先生告诉记者,因为这里地理位置比较好,所以很多人还抢着租呢,他认为房东正是看中了这一点,才借此以“赞助费”的名义向租户多收钱。

针对张先生反映被收“赞助费”的情况,海南中海律师事务所苏文山律师指出,房东是在签合同前跟租户说明了要交“赞助费”的事,这不存在所谓的合同欺诈,租户租不租房东的摊位或铺面,也完全凭其自愿。

儋州第三人民医院 正式挂牌

本报儋州7月31日电(记者林书喜通讯员黎有科)30日,儋州市第三人民医院在那大镇卫生院正式挂牌成立。

据了解,那大镇卫生院建于1958年10月,通过几代医务工作者的努力,现已成为一所集医疗、预防、康复、于一体的国家“一级甲等”综合性公立医院,现有在岗职工273人,是那大城区唯一的一所卫生院。

那大镇卫生院有关负责人表示,将以此次挂牌为契机,努力把医院打造成为那大城区医疗卫生服务中心,让广大百姓享受到更多实惠。

停人行道挡生意? 摊主怒砸轿车

本报海口7月31日讯(记者王渝摄影报道)“这样做也太霸道了,就因为车辆挡了生意,摊主竟然将车给砸了。”7月30日晚10时许,海口市民刘先生向本报反映,当晚他途经朱云路时,发现一辆轿车停在人行道上,挡住了大排档生意。三四名男子手持砍刀和砖块将这辆车砸烂,然后收拾摊位离去,附近群众见状连忙报警。

当晚10时20分许,记者赶到朱云路看到,在人行道附近,烧烤摊、清补凉等小摊位一字排开,机动车道上停满了车辆。沿着马路一路走来,一辆白色“比亚迪”轿车正停在人行道上。记者看到,车身附近碎玻璃散落一地,右则前后门和后挡玻璃被砸破,其中前门玻璃整个脱落掉在地上。

“恐怕车主现在还不知情呢。”据目击者刘先生回忆,当天晚上,他正好路过此地,只见有三四名男子对着摊位前的一辆轿车砸去,有



停放车辆被砸

的手持刀具,有的则投掷砖头,大约几分钟后,他看到砸车的几名男子回到摊位,开始收拾凳子,然后用大塑料袋打包好后离开了。

针对摊主为何要砸车辆?记者向附近正在做生意的摊主了解情况,一位女摊主告诉记者,当晚她摆摊的时间较晚,来到此地时已经看

到警察正在拍照,具体原因不是很清楚,不过她透露,旁边这家正是一家烧烤摊。而据一位知情者透露,每到晚上,朱云路上的人行道便被大排档占领了,有些大排档随意扩张,将摊位摆到了马路上。“显然是这辆轿车停放位置挡住了大排档,一定程度上影响了对方的生意。